

## **К административной ответственности привлечено лицо, совершившее уничтожение дерева в результате опасного вождения автомобиля**

В начале декабря на Кутузовском проспекте произошла дорожная авария, в которой чудом удалось избежать человеческих жертв.

Два лихача устроили гонки, в результате водитель «Лексуса» не справился с управлением, врезался в своего «соперника» на «Ауди», который от удара задел еще одну машину, а джип вылетел на тротуар.

Почти трехтонная иномарка на полном ходу снесла дерево, буквально сломав его под корень, после чего остановилась.

Дерево - каштан полностью уничтожено. В результате причинен ущерб на сумму более 600 тыс рублей.

Оба правонарушителя привлечены к административной ответственности.

За рулем «Лексуса» находился 24-летний житель столицы. Именно к нему, как к виновнику ДТП, межрайонный природоохранный прокурор Москвы предъявил иск о возмещении ущерба, причиненного зеленым насаждениям.

Иск будет рассмотрен судом с участием прокурора.

